

Vás pozýva na seminár

Prejednávanie priestupkov a iných **SPRÁVNÝCH DELIKTOV** (zákon č. 372/1990 o priestupkoch v znení neskorších predpisov)

Cieľová skupina: starostovia obcí, zamestnanci obecných úradov ktorí pôsobia na úseku napr. školstva a mládeže, stavebného poriadku, cestného hospodárstva, životného prostredia, verejného poriadku a pod. a do pracovnej náplne ktorých patrí aj agenda prejednávanie priestupkov a správnych deliktov, príslušníci obecných (mestských) polícií

Cieľ seminára: Ponúknuť starostom a zamestnancom obce (pracovníkom obecných úradov a príslušníkom obecných polícií) výklad zákona o priestupkoch a súvisiacich predpisov tak, aby priestupkové konania a konania o správnych deliktov, ktoré patria podľa iných hmotnoprávných predpisov do pôsobnosti obcí, spĺňali kritériá zákonnosti a boli v súlade so základnými zásadami a pravidlami správneho a priestupkového konania.

ORGANIZAČNÉ POKYNY:

Dátum konania: **3. jún 2016 / piatok**
Miesto konania: **Prešov, Odborový dom kultúry**
Námestie mieru 1, zasadačka č. 47
Lektor: **JUDr. Helena Spišiaková**
Prezencia: od 8.30 h, začiatok: 9.00 h

ÚČASTNÍCKY POPLATOK:

pre členov RVC PO: **18,- € / účastník**
pre nečlenov RVC PO: **33,- € / účastník**
IBAN: **SK49 0200 0000 0025 7892 2254**
SWIFT (BIC) kód banky: SUBASKBX
VS: **0306**



PROGRAM SEMINÁRA:

- **Základné pojmy priestupkového práva** (definícia priestupku, zavinenie, vek a pričítanosť, pôsobnosť zákona, sankcie, osobitné ustanovenia pre mladistvých, zánik zodpovednosti za priestupok - premlčanie)
- **Konanie o priestupkoch** (príslušnosť a súčinnosť správnych orgánov, spoločné konanie, odloženie veci, začatie konania, postúpenie veci, účastníci konania, ústne pojednávanie, zastavenie konania, rozhodnutie o priestupku, náhrada škody, úhrada trov konania, doručovanie, odvolanie, preskúmanie rozhodnutia o priestupku súdom, rozkazné konanie, výkon rozhodnutia – vymáhanie nezaplatených pokút)
- **Osobitná časť zákona o priestupkoch** (priestupky prejednávané obcou v blokovom konaní a objasňovanie priestupkov)
- **Ďalšie priestupky a iné správne delikty v pôsobnosti obce** (právne predpisy mimo zákona o priestupkoch v ktorých je určená príslušnosť obce na prejednanie priestupkov a správnych deliktov);
- **Prejednávanie iných správnych deliktov obcou** (pojem iného správneho deliktu, objektívna zodpovednosť právnických osôb a fyzických osôb oprávnených na podnikanie, príslušnosť obce, prejednanie iného správneho deliktu v správnom konaní, rozhodnutie o pokute, zastavenie konania, výkon rozhodnutia – vymáhanie nezaplatených pokút).

Študijné materiály:

Študijným materiálom je publikácia „Zákon o priestupkoch – komentár“, (v ktorej sú aj VZORY na prejednávanie priestupkov a iných správnych deliktov), vyšla v mesiaci máj 2015 a je možné si ju objednať v Eshope vydavateľstva **Wolters Kluwer**:

<http://www.wolterskluwer.sk/sk/zakon-o-priestupkoch-komentar.p1846.html>

alebo na stránke Asociácie vzdelávania samosprávy na linku:

<http://www.av-s-rvc.sk/avs/materialy/189/zakon-o-priestupkoch-komentar>

VZORY je možné po zakúpení knihy stiahnuť ako wordové súbory zo stránky uvedeného vydavateľstva po zadaní hesla, ktoré sa nachádza v publikácii..

Vo vložnom je zahrnuté: poplatok za seminár, občerstvenie, lektor, prenájom priestorov, organizačné náklady

Uzávierka prihlášok: 30. máj 2016

Prihlasovať sa môžete mailom, telefonicky, faxom, alebo cez www.rvcvychod.sk. Platby vložného odporúčame realizovať prevodným príkazom vopred na účet RVC Prešov.

Táto pozvánka slúži ako účtovný doklad. Identifikačné údaje RVC Prešov: IČO 31954120, DIČ 2021241937

Pozvánka obsahuje všetky údaje potrebné k úhrade vložného a spolu s príjmovým pokladničným dokladom, resp. výpisom z účtu o úhrade poplatku tvorí doklad pre zúčtovanie. Účastnícky poplatok je stanovený dohodou v zmysle zákon č. 18/1996 Z.z. v znení neskorších predpisov. RVC Prešov nie je platcom DPH.

Citát:

„Najtvrdšia oceľ musí prejsť cez najhorúcejšiu oheň.“

Richard Nixon

So srdečným pozvaním,

Ing. Dušan Verčimák, RVC Prešov

ZÁVÄZNÁ PRIHLÁŠKA na seminár

Prejednávanie priestupkov a iných SPRÁVNÝCH DELIKTOV

(zákon č. 372/1990 o priestupkoch v znení neskorších predpisov)

zašlite do 30. 5. 2016 na adresu:

RVC Prešov

Námestie mieru 1, 080 01 Prešov

alebo tel., mailom:

051/ 77 34 215, rvcpo@juko.sk M: 0915 910 400, alebo cez www.rvcvychod.sk

Obec / mesto / iná organizácia

Telefón, e-mail:

Meno a priezvisko účastníka / účastníkov:

1.	
2.	
3.	

POTVRDENIE O ZAPLATENÍ

Potvrdzujeme, že sme dňa

uhradili z nášho účtu:

častku

 €

pre (koľkých)

účastníkov seminára v prospech účtu VÚB, a.s.

IBAN: SK49 0200 0000 0025 7892 2254

VS: 0306 KS: 0308 ŠS: IČO organizácie

v

, dňa

.....
pečiatka a podpis